Κεφάλαιο 4 
Άσκηση 7


Για το RC δέντρο που δίνεται στο σχήμα 0.4 υπολογίστε την καθυστέρηση Elmore από τον κόμβο Α στο κόμβο Β, χρησιμοποιώντας τις τιμές των αντιστάσεων και των πυκνωτών που δίνονται στον πίνακα 0.1 
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Πίνακας 0.1 
Λύση


Αρχικά οφείλουμε να διαπιστώσουμε αν πράγματι το κύκλωμα του σχήματος 0.4 αποτελεί ένα RC δέντρο. Παρατηρούμε ότι όλοι οι πυκνωτές είναι μεταξύ ενός κόμβου και της γείωσης, το κύκλωμα δεν περιλαμβάνει κανένα ωμικό βρόχο και θεωρώντας ένα μόνο κόμβο εισόδου, τον Α, μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε την σχέση 4.13 του βιβλίου για να βρούμε την καθυστέρηση Elmore αφού προφανώς πληρούνται οι προϋποθέσεις για να έχουμε ένα RC δέντρο.
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Στο παράδειγμά μας όπου s είναι ο κόμβος Α και όπου i ο κόμβος Β. Ονομάζουμε 1 τον κόμβο ανάμεσα στην R1 και τον πυκνωτή C1, 2 τον κόμβο ανάμεσα στην R2 και τον πυκνωτή C2 και συνεχίζουμε ομοίως για τις υπόλοιπες αντιστάσεις και πυκνωτές. Αρχικά βρίσκουμε την αντίσταση κατά μήκος της ωμικής διαδρομής από το κόμβο Α στο Β.
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Στη συνέχεια υπολογίζουμε τις shared path αντιστάσεις:
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Επιστρέφουμε στην σχέση που δίνει την καθυστέρηση Elmore και έχουμε:
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Αντικαθιστούμε τις αντιστάσεις και τους πυκνωτές και βρίσκουμε την καθυστέρηση Elmore:
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Παρατηρούμε ότι μόνο οι αντιστάσεις που βρίσκονται στη διαδρομή από τον κόμβο Α στον Β συνεισφέρουν στην καθυστέρηση με επικρατούσα την R8 η οποία έχει την μεγαλύτερη τιμή. 
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